

“这里的樱桃好像大苹果！”

20余名小记者及家长体验樱桃采摘乐趣

□本报记者 王帅 李孟霏
冯琳 报道

本报6月8日讯 “这儿的大樱桃太好吃了！”8日上午,20余名小记者和家长来到文登市大水泊镇后土埠岭村,体验了一把采摘乐。清新的空气、大个的樱桃、欢乐的笑声……尽管有点劳累,但每个人都感受到了快乐。

在后土埠岭村的一个山坡上,占地300亩的樱桃园郁郁葱葱,在层层叶子中间,红红的大樱桃点缀其间,既漂亮又惹人垂涎,“妈妈,你看看这樱桃个头好大啊,好像大苹果。”尽管爬上山坡有点气喘吁吁,但是8岁的王子涵

看到红得发紫的大樱桃,还是兴奋了半天,而他脱口而出的这句话,也着实把大家逗乐了。

由于天气比较热,很多小记者爬到山坡上的时候,已经气喘吁吁,满头大汗了,但看到鲜红的樱桃,孩子们顾不上劳累,迫不及待地开始采摘。

张女士平时工作比较忙,趁着周末采摘的机会,她想陪儿子好好玩玩。她一边摘着樱桃,一边给儿子讲解着樱桃的采摘方法,大樱桃和小樱桃的区别等。张女士说,儿子今年已经8岁了,平时瓜果梨桃各式果品吃的不少,可要是问他这些水果是哪来的,孩子却是讲不出来。“现在城市里

的孩子对这些基本的常识了解的太少了。”因此,对于报社组织樱桃基地的采摘活动,张女士非常高兴,“这都摘了快一个小时了,我都快累死了,你看看他还是乐不思蜀、意犹未尽的,只要孩子高兴,我们大人也开心啊,花钱也是值得的。主要是让他能见识见识。”

短短一上午的采摘之旅,很快就在欢声笑语中结束了,很多孩子是第一次来到樱桃采摘园,吃着自己亲手摘下来的樱桃,心里尽是说不出的高兴。而孩子们的家长也得到了很多的快乐,能和孩子们亲切互动,亲子、游玩两不误。



▲一张嘴,就能咬到大樱桃了!



▲“爸爸抱我摘樱桃。”

园主心愿:建个“有机樱桃园”

于子珺是这片樱桃园的园主,开辟这个采摘园已经6年时间里,“俺家这个采摘园可不一般,俺们这是绿色无公害的有机肥培育,不仅樱桃个头大,而且口感也很好。”可不是,仔细一瞧,这些大樱桃个头大,颜色红,摘上两三个放在嘴里,已经是满满的了。

从2007年筹建开始,于子珺的采摘园都选用的是树龄短的新品种。他有一个设想,做好产品的品质来招揽回头客。“从开始筹建以来,我就一直在琢磨怎么能让

我的樱桃种植有自己的特色,有自己的风格。”带着这样的想法,2009年于子珺向文登市农业局下设的环保站提出了“绿色食品”的申请。

经过一年多的准备和相关相关部门的抽检,樱桃园很快便有了绿色食品的标志,这让于子珺兴奋不已,“这就是我的一个招牌,我可以吸引更多高端的顾客,也能卖出更高的价格。”

从2010年申请下绿色标志以来,于子珺便再没有为樱桃的销

路犯过愁,“基本上都是一些单位搞得采摘活动,还有一些是订购出去的。”

老于坦言,他并不满足于现在“绿色食品”的标志,他期待自己能建立一个“有机樱桃园”。“目前,咱们威海还没有有机樱桃采摘园,这个很难申请,要求也更高了,但是我希望自己能去尝试一把。”目前,老于已经开始向有关部门进行申请,他还专门在山脚下建了一个水库,购买海藻有机肥,期待自己的梦想能早点实现。

花絮

摘樱桃,趣事多

听说是樱桃采摘,小记者们在乘车前往的途中很兴奋,都想在樱桃园里大展身手。不少小记者家长也提前做好足准备,小盆、水、湿巾等样样都有。想到红红的樱桃挂满枝头,不少小记者开始狂咽口水,真想立刻亲手采摘到新鲜甘甜的樱桃。

刚抵达红绿相映成趣的樱桃园,小记者们便一头钻进园里,结伴摘了起来。“好甜啊!”“那个好红啊!”小记者忙得不亦乐乎,边摘边吃的同时还不忘与同伴交流,家长则被“甩”到一旁。部分小记者个子矮小,便只能望着高处的樱桃咽口水。看到一群“小馋

猫”在树下观望,家长们也帮他们在树下摘了不少。为防止小调皮损坏植物,采摘过程中,家长们不停地“念叨”,“孩子们,咱们要爱护果树,不要折枝。”

采摘园里还涌现出不少小小男子汉。7岁的刘雨栋在家中一直是被家人呵护的“小王子”,但此次摘樱桃却让刘妈妈非常感动。看到有汽车经过马路,刘雨栋急忙提醒妈妈“靠边走,注意车”,看到樱桃枝挡住妈妈的视线,刘雨栋又急忙上前帮妈妈挡开。刘妈妈说,“没想到孩子转眼间长大了。”说到这里,刘妈妈眼睛湿润了。

爸爸陪我出来玩,好开心

此次的摘樱桃活动更像是亲子活动,整个过程中,家长和孩子一起徜徉在红红的樱桃海洋里。由于7日为正常工作日,各位家长纷纷请假,陪孩子出游。

当日,7岁的吕明慧和爸爸一起参加活动。看到红红的大樱桃,吕明慧和小伙伴撒了欢,踮脚采摘了樱桃,随后急忙往嘴里送。摘到吕明慧伸手够不到的地方,爸爸便将她抱起,吕明慧也将摘到的樱桃塞到爸爸嘴里,作为奖赏。吕先生说,工作较忙,没有太多时间陪孩子,得知女儿对此次户外活动很感兴趣,便果断请假,与爱

女同行。吕明慧也希望父母平时能多陪陪她,“这次爸爸陪我来玩,我好开心。”

在摘樱桃的过程中,吕爸爸一直和吕明慧交流。当吕明慧直喊“累”时,吕爸爸便耐心地告诉女儿,这是一次难得的户外活动机会,对身体素质和精神毅力都有一定的考验;同样,这也是一次体验课,体会农民耕种和家乡挣钱的不易。

据统计,当日,八成家长是为了陪子女,特地请假前来。吕先生说,以后要多和孩子互动和交流,以自己的行动带动孩子。